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ATA DA 7º REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

TURISMO, REALIZADA NO DIA 07 DE JULHO DE 2011, NO SALÃO DO CENTRO DE 
INTERPRETAÇÃO AMBIENTAL (CIAM) DE BROTAS.

REUNIU-SE NO CIAM, O CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO, EM REUNIÃO PRESIDIDA 
PELA SRA. ALEXSANDRA BERTO, SECRETÁRIA MUNICIPAL DE TURISMO E PRESIDENTE DO 
COMTUR E COM A PRESENÇA DOS DEMAIS QUE ASSINARAM LIVRO PRÓPRIO. A 
PRESIDENTE ABRIU A REUNIÃO A PAUTA DE APRESENTAÇÃO DAS AÇÕES PRIORITÁRIAS 
DO PROJETO DE PLANEJAMENTO E GESTÃO DO TURISMO DE BROTAS. O MEMBRO 
FERNANDO TURCE (HOSPEDAGEM) QUESTIONOU A IMPORTÂNCIA DA ELEIÇÃO DAS 
CÂMARAS TÉCNICAS. A PRESIDENTE ARGUMENTOU QUE É NECESSÁRIO SOMENTE 1 
REUNIÃO PARA ISSO E ESCLARECEU QUE É IMPORTANTE TER MEMBROS DO COMTUR 
NAS CÂMARAS TÉCNICAS DO COMTUR. APÓS, PASSOU A PALAVRA AO TOMÁS, 
COORDENADOR PÚBLICO DO GRUPO GESTOR DE BROTAS QUE APRESENTOU AS AÇÕES 
ABAIXO:
1 -ESTRUTURA DE QUALIFICAÇÃO PARA O TURISMO – 100
- AÇÃO 1 -MONTAR CICLO DE CAPACITAÇÃO EMPRESARIAL
RESPONSÁVEL: SEBRAE / RANTIN
- AÇÃO 2 -MONTAR CICLO DE CAPACITAÇÃO EM MÃO DE OBRA PARA HOTELARIA E 
RESTAURANTE (CAMAREIRA E GARÇOM)
RESPONSÁVEL: ABROTUR
2 -PLANEJAMENTO PARA A CIDADE E PARA A ATIVIDADE TURÍSTICA – 100
- AÇÃO 3 – REVISAR A LEI DO COMTUR
RESPONSÁVEL: CÂMARA TEMÁTICA DE POLÍTICAS PÚBLICAS
- AÇÃO 4 – REMETER AS LEIS ESPECÍFICAS PARA A ABNT
RESPONSÁVEL: CÂMARA TEMÁTICA DE POLÍTICAS PÚBLICAS
- AÇÃO 5 – REVISAR A LEI DA LTA
RESPONSÁVEL: CÂMARA TEMÁTICA DE POLÍTICAS PÚBLICAS
3 – EVENTOS PROGRAMADOS – 80
- AÇÃO 6 – TRAZER FATU E ADVENTURE CAMP TODO ANO PARA BROTAS
RESPONSÁVEL: SECTUR
- AÇÃO 7 – MONTAR SEMANA DE GASTRONOMIA
RESPONSÁVEL: CÂMARA TEMÁTICA DE EVENTOS
4 – ATRATIVOS CULTURAIS – 80
- AÇÃO 8 – RESGATAR CULINÁRIA TÍPICA
RESPONSÁVEL: CÂMARA TEMÁTICA DE HISTÓRIA E CULTURA
- AÇÃO 9 – CRIAR MUSEU HISTÓRICO NA FRANCISCA
RESPONSÁVEL: PODER EXECUTIVO

FOI RECOMENDADO PELA MEMBRA ANDREZZA BRAGA (SEC. EDUCAÇÃO) TIRAR O LOCAL 
DO MUSEU, POIS O LOCAL IDEAL AINDA SERÁ DEFINIDO.

- AÇÃO 10 – TRANSFORMAR A FOLIA DE REIS, FESTA DE SANTA CRUZ E FESTA JUNINA EM 
PRODUTOS TURÍSTICO
RESPONSÁVEL: CÂMARA TEMÁTICA DE EVENTOS
5 – ESTRUTURA MUNICIPAL DE APOIO A CULTURA – 125
- AÇÃO 11 – PLANEJAR CALENDÁRIO TURÍSTICO
RESPONSÁVEL: CÂMARA TEMÁTICA DE EVENTOS
- AÇÃO 12 – FINALIZAR O ALMANAQUE
RESPONSÁVEL: CÂMARA TEMÁTICA DE HISTÓRIA E CULTURA
- AÇÃO 13 -ADERIR AO SISTEMA NACIONAL DE CULTURA
RESPONSÁVEL: CÂMARA TEMÁTICA DE HISTÓRIA E CULTURA
6 – PRODUÇÃO CULTURAL ASSOCIADA AO TURISMO – 80
- AÇÃO 14 – MONTAR EVENTO DE GASTRONOMIA NA CIDADE
RESPONSÁVEL: CÂMARA TEMÁTICA DE EVENTOS
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7 – PLANO DE MARKETING – 80
- AÇÃO 15 – ORGANIZAR SEMINÁRIO DE MARKETING
RESPONSÁVEL: CÂMARA TEMÁTICA MARKETING E MONITORAMENTO
8 – CONSTRUIR A PÁGINA DE DESTINO NA INTERNET – 125
- AÇÃO 16 – CONSTRUIR O BRIEFING DA PÁGINA
RESPONSÁVEL: CÂMARA TEMÁTICA MARKETING E MONITORAMENTO
9 -PESQUISA DE DEMANDA – 125
- AÇÃO 17 – FAZER PALESTRA DE SENSIBILIZAÇÃO SOBRE MONITORAMENTO
RESPONSÁVEL: CÂMARA TEMÁTICA MARKETING E MONITORAMENTO
- AÇÃO 18 – MONTAR PESQUISA DE SAZONALIDADE E APLICAR TODO FINAL DE SEMANA
RESPONSÁVEL: ABROTUR
- AÇÃO 19 – MONTAR PESQSUISA DE DEMANDA PARA DESCOBIR O PERFIL (PADRÃO). 
APLICAR TODOS OS FERIADOS.
RESPONSÁVEL: CÂMARA TEMÁTICA DE MARKETING E MONITORAMENTO
10 – CAPACIDADE DE QUALIFICAÇÃO E APROVEITAMENTO DO P. LOCAL – 125
- AÇÃO 20 – DAR PALESTRAS DE TURISMO NAS ESCOLAS
RESPONSÁVEL: SECTUR E ABCT
- AÇÃO 21 – INCENTIVAR OS CONDUTORES A SE FORMALIZAREM
RESPONSÁVEL: SECTUR
11 – CIDADANIA, SENSIBILIZAÇÃO E PARTICIPAÇÃO. – 80
- AÇÃO 22 – PROMOVER A VIVÊNCIA DAS ATIVIDADES TUR A LEGISLADORES E GESTORES 
PUBLICOS
RESPONSÁVEL: ABROTUR
- AÇÃO 23 – MONTAR A SEMANA DO TURISMO (PALESTRAS, CURSOS E PRATICA DE 
ATIVIDADES PARA A POPULAÇÃO) EM BROTAS
RESPONSÁVEL: SECTUR
12- EMPREGOS GERADOS PELO TURISMO- 100
- AÇÃO 24 – ARTICULAR PARA QUE AS OPERADORAS CONTRATEM SOMENTE 
CONDUTORES LEGALIZADOS
RESPONSÁVEL ABETA BROTAS E ABROTUR
13 – REDE PÚBLICA DE COLETA DE ESGOTO – 100
- AÇÃO 25 – ACOMPANHAR E COBRAR RESULTADOS DO PODER PUBLICO DE MELHORIA. 
DA ETE
RESPONSÁVEL: COMDEMA

TERESA DO SAAEB (SISTEMA AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE BROTAS) SE 
MANIFESTOU E APRESENTOU AS CONDIÇÕES DAS ETES (ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE 
ESGOTO). APRESENTOU O TIPO DE TRATAMENTO DAS ETES E COLOCOU-SE A 
DISPOSIÇÃO PARA VISITAS NO LOCAL A TODOS. APRESENTOU QUE O SAAEB ESTÁ 
FAZENDO MANUTENÇÃO PARA REATIVAÇÃO DA 3º LAGOA DA ETE DE BROTAS.  ACHOU A 
PALAVRA COBRAR PESADA E DISSE QUE É PARCEIRA. TODOS PODEM ACOMPANHAR E 
MONITORAR. AINDA DISSE QUE ESTAMOS JUNTOS PARA MELHORAR TODA PARTE 
AMBIENTAL DE BROTAS.

14 – UC NO TERRITÓRIO MUNICIPAL – GUT 75
- AÇÃO 26 – ARTICULAR COM COM LUIZ SERTÓRIO PARA APROXIMAÇÃO E 
ENTENDIMENTO DA SITUAÇÃO E REGULAMENTAÇÃO DA APA DE CORUMBATAÍ
RESPONSÁVEL: COMDEMA
- AÇÃO 27 – SOLICITAR O AUMENTO DO EFETIVO E A ATUAÇÃO DO PELOTÃO AMBIENTAL 
NA FISCALIZAÇÃO
RESPONSÁVEL: COMDEMA
- AÇÃO 28 – IMPLANTAR A LTA JÁ REVISADA
RESPONSÁVEL SECTUR E SECMA
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APÓS APRESENTAÇÃO DAS AÇÕES, LUIZ SERTÓRIO (GRUPO 
GESTOR DA APA CORUMBATAÍ TEJUPÁ) SOLICITOU QUE TROQUE O NOME DELE POR 
FUNDAÇÃO FLORESTAL, APÓS A REUNIÃO DO COMTUR, O GESTOR DA APA APRESENTOU 
PALESTRA SOBRE A MESMA. O MEMBRO ADEVANIL (SEC. OBRAS) SUGERIU QUE NO 
NOSSO SITE TIVESSE GEORREFERENCIAMENTO PARA LOCALIZAÇÃO DOS ATRATIVOS. NA 
PAGINA DO DESTINO A SER CONSTRUÍDA EXPLICAMOS QUE COM A FERRAMENTA 
GOOGLE MAPS HAVERÁ.
TERESA DO SAAEB DISSE QUE NO SITE WWW.SAEEBROTAS.COM.BR HÁ FOTOS DA ETE E 
ETA (ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ÁGUA) PARA TODOS PODEREM ACESSAR.
FERNANDO TOMOU A PALAVRA E SOLICITOU AJUDA DO COMTUR PARA DECIDIR A DATA DE 
SEGUNDA A TARDE PARA ELEIÇÃO DAS CÂMARAS TÉCNICAS. MARCADA PARA SEGUNDA 
DIA 11 DE JULHO ÀS 13H30 NO SALÃO DO CIAM. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, DEU POR 
ENCERRADA ESTA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO. EU, LUCIANA DE 
SOUZA PIRES DE JESUS, TÉCNICA EM TURISMO, LAVREI A SEGUINTE ATA ASSINADA POR 
MIM DAS AÇÕES E PELA SRA PRESIDENTE ALEXSANDRA BERTO.
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